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Землетрус в Японії: кількість жертв зросла до 73 осіб

Унаслідок потужного землетрусу в Японії магнітудою 7,6, який стався 1
січня, щонайменше 73 особи загинули, ще десятки отримали поранення або зникли
безвісти. У середу, 3 січня, аварійні бригади продовжили роботи, намагаючись
врятувати людей, які могли залишитися під завалами будівель.

Епіцентр розташовувався в префектурі Ісікава, передає The Washington Post. У
місті Вадзіма згоріло понад 100 будівель, зокрема Ранковий ринок (один із
найстаріших у країні) з 200 кіосками, збудованими понад 1300 років тому.

У місті Судза, також в Ісікаві, було зруйновано близько 1000 будівель. "90% будинків
повністю або майже повністю зруйновані, збитки величезні. Все місто у жалюгідному
стані", – сказав мер Сузу Масухіро Ідзумія.

Прем’єр-міністр Японії Фуміо Кісіда на пресконференції 2 січня заявив: "Наразі
підтверджено велику кількість жертв, обвалів будівель, пожеж та інших дуже
масштабних ушкоджень. Коли йдеться про порятунок життів, ми ведемо битву з
часом".

Сили самооборони Японії приєдналися до поліцейських і пожежників, рятуючи
мешканців зруйнованих районів.

Після землетрусу влада говорила про ризик цунамі. По узбережжю справді вдарили
сильні хвилі вищі від одного метра, але після цього попередження було знято. Тим
часом Японське метеорологічне агентство застерегло, що нові земні поштовхи з
магнітудою близько 7 можуть повторно уразити постраждалі райони протягом
наступного тижня. Також стурбованість викликає ймовірність зсувів у префектурі
Ісікава, оскільки синоптики прогнозували там дощову погоду.

Станом на полудень 2 січня 57 360 жителів Японії перебували в евакуаційних
центрах, 10 000 домогосподарств залишилися без води, повідомив на
пресконференції головний секретар кабінету міністрів Есімаса Хаясі.

За даними енергетичної компанії Hokuriku Electric Power, 2 січня 45 700 будинків в
Ісікаві були без електрики, передає CNN. Мобільний зв’язок працював із перебоями.
На атомних станціях поблизу постраждалих районів жодних порушень не
зареєстровано.

Зруйнована дорога перекрила доступ до північної частини півострова Ното у
префектурі Ісікава. Близько 500 осіб застрягли в аеропорту Ното через пошкодження
термінала. За попередньою інформацією, аеропорт буде закрито щонайменше до 4
січня.

За даними Геологічної служби США, за добу після основного землетрусу поблизу
епіцентру було зареєстровано щонайменше 35 невеликих афтершоків (повторних
поштовхів землі).

У середу, 3 січня, японське інформаційне агентство Kyodo повідомило, що кількість
загиблих внаслідок землетрусу досягла 73 людей. На півострові Ното продовжують
відбуватися менш потужні землетруси, передає Reuters.

Пожежники з префектур Осака та Нара продовжили роботу, незважаючи на дощ та
поштовхи в сильно постраждалому місті Вадзіма, точні масштаби руйнувань і
кількість жертв залишаються незрозумілими.

За даними Японського метеорологічного агентства, з першого землетрусу в понеділок
було виявлено близько 500 підземних поштовхів.

Прем’єр-міністр Фуміо Кісіда заявив на пресконференції, що уряд відкрив морський
маршрут для доставки допомоги постраждалим і деякі великі вантажівки змогли
дістатися до найвіддаленіших районів країни.

За даними префектури Ісікава, понад 33 тис. людей були евакуйовані, в деяких
районах немає доступу до води та світла, а мобільний зв’язок працює з перебоями.

На регіональній нараді з питань надзвичайних ситуацій 3 січня мери найбільш
постраждалих міст вимагали від уряду розчистити дороги і швидко доставити
допомогу. Мер міста Вадзіма Шігеру Сакагучі сказав, що отримав лише 2 тис. пайків
для близько 10 тис. евакуйованих.

"Деякі люди дуже замерзли, тому що є райони, які не мають доступу до електрики, а
отже, і до опалення", – сказав він, додавши, що багато доріг розбиті, а до деяких
районів за межами центру міста можна дістатися лише гелікоптером.
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